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Grands Vins
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BORDEAUX ROUGE ET BLANC DES PLUS GRANDS CHÂTEAUX

BOURGOGNE ROUGE ET BLANC DES PLUS GRANDS DOMAINES ET NÉGOCES

RHÔNE DES PLUS GRANDS DOMAINES ET NÉGOCES

EXCEPTIONNEL : CHÂTEAU PÉTRUS 1982 ET 2000 EN CB, CAISSE CARRÉ D’AS 2000, 
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ET 1999, ROMANÉE CONTI 1992...
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1 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1980 (BG, ETIQ SALE, ECORNEE) EN CRD 200 €

2 1 mag CHT CHEVAL BLANC 1982 (BG, ETIQ. DELAVEE, ABIMEE, MILLESIME ILLISIBLE) 800 €

3 1 bout
CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (ETIQ DELAVEE, DECHIREE, 198. LISIBLE, 
MANQUE LE 2)

400 €

4 1 bout
CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (ETIQUETTE EN LAMBEAUX, MILLESIME 
DIFFICILE A LIRE)

400 €

5 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (EA, DECOLLEE, MILLESIME LISIBLE) 400 €

6 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (EA, DECOLLEE, MILLESIME LISIBLE) 400 €

7 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (ETIQ. SALE ET DELAVEE, MILLESIME LISIBLE) 400 €

8 1 bout
CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (ETIQ TRES ABIMEE, DECOLLEE, MILLESIME 
ILLISIBLE

400 €

9 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (ETIQ SALE ET DELAVEE, MILLESIME LISIBLE) 400 €

10 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1982 TB (ETIQ DELAVEE, MILLESIME LISIBLE) 400 €

11 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1975 TB (ETIQ SALE, MILLESIME ILLISIBLE) 400 €

12 6 bout BEAUNE HOSPICE DE BEAUNE 1988 190 €

13 1 jero CHABLIS CHT CLOS DE VAULICHERES 2005 95 €

14 12 bout SANTENAY CHT LACRE 2001 120 €

15 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1973 190 €

16 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 2000 130 €

17 6 bout CHAMBOLLE MUSIGNY 1996 190 €

18 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1979 190 €

19 12 bout SAVIGNY LES BEAUNES 1988 120 €

20 6 bout GEVREY CHAMBERTIN 2004 130 €

21 1 bout TRES VIEUX BYRRH 20 €

22 1 bout CHT YQUEM 1996 230 €

23 1 bout CHT YQUEM 1996 230 €

24 1 bout CHT YQUEM 1996 230 €

25 1 bout CHT YQUEM 1996 230 €

26 1 bout CHT YQUEM 1996 230 €

27 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1990 240 €

28 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1993 200 €

29 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1993 200 €

30 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1994 200 €

31 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1994 200 €

32 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1985 240 €

33 2 bout PETI MOUTON 1994 200 €

34 1 bout CHT LATOUR 1984 250 €
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69 6 bout CHT TROTANOY CB 2005 900 €

70 12 bout DOMAINE DE CHEVALIER CB 2003 480 €

71 6 bout CHT HAUT BAILLY CB 2000 420 €

72 6 bout CHT HAUT BAILLY CB 2000 420 €

73 6 bout CHT HAUT BAILLY CB 2000 420 €

74 12 bout CHT SMITH HAUT LAFITE CB 2005 840 €

75 6 bout CHT SMITH HAUT LAFITE CB 2005 420 €

76 12 bout CHT PAPE CLEMENT CB 1999 720 €

77 12 bout CHT PAPE CLEMENT CB 2003 840 €

78 12 bout CHT TROPLONG MONDOT CB 2000 840 €

79 12 bout CHT FIGEAC CB 2000 960 €

80 12 bout CHT FIGEAC CB 2005 1200 €

81 12 bout CHT BELAIR 1ER CC ST EMILION CB 2005 600 €

82 12 bout CHT MONTROSE CB 2000 1200 €

83 12 bout CHT CALON SEGUR CB 2005 840 €

84 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL CB 2002 840 €

85 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL CB 2000 1440 €

86 12 bout CHT LEOVILLE BARTON CB 2002 600 €

87 6 bout CHT LEOVILLE BARTON CB 2000 600 €

88 6 bout CHT LEOVILLE BARTON CB 2000 600 €

89 6 bout CHT LEOVILLE BARTON CB 2005 480 €

90 12 bout CHT LEOVILLE BARTON CB 1999 600 €

91 6 bout CLOS DU MARQUIS CB 2005 240 €

92 12 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 2000 1440 €

93 12 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1999 960 €

94 6 bout CHT GRUAUD LAROSE CB 2000 600 €

95 12 bout CHT LEOVILLE POYFERRE CB 2005 840 €

96 4 bout VOLNAY CLOS DES CHENES COMTES LAFON 2002 360 €

97 12 bout CHARMES CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 840 €

98 12 bout CHARMES CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 840 €

99 12 bout CHARMES CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 840 €

100 4 flac
1 MAG CHT DE LA GRAVELIERE 1995, 2 BOUT CHT DE LA GRAVELIERE 1998, 1 
BOUT CHT LA CROIX 2000

80 €

101 12 bout
BORDEAUX PRIMEURS : 2 CHT LAFITE ROTHSCHILD, 2 CHT LA TOUR, 2 CHT 
MOUTON ROTHSCHILD, 2 CHT MARGAUX, 2 CHT CHEVAL BLANC, 2 CHT 
PETRUS CB 1995

6600 €

35 1 bout CHT EVANGILE 2000 200 €

36 1 bout CHT EVANGILE 2000 200 €

37 1 bout CHT EVANGILE 2000 200 €

38 2 bout CHT FIGEAC 1999 140 €

39 3 bout RESERVE DE LA COMTESSE 2000 90 €

40 3 bout
1 CHT PICHON BARON 1988,  1 CHT LA ROQUE ST EMILION 1990, 1 SAINT PAUL 
DE DOMINIQUE 1999

150 €

41 3 bout
1 GEVREY CHAMBERTIN 1993, 1 CHAMBOLLE MUSIGNY LIGIER 2005, 1 
CHARMES CHAMBERTIN DOMAINE DES VAROILLES 1998

150 €

42 12 bout CHT BRANE CANTENAC CB 2002 480 €

43 6 bout PAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX CB 2005 600 €

44 12 bout PAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX CB 2005 1200 €

45 12 bout CHT PRIEURE LICHINE CB 2000 480 €

46 12 bout CHT PRIEURE LICHINE CB 2000 480 €

47 12 bout CHT PRIEURE LICHINE CB 2000 480 €

48 6 bout CHT PALMER CB 2000 1200 €

49 6 bout CHT PALMER CB 2000 1200 €

50 12 bout CHT LA TOUR HAUT BRION 1982 3600 €

51 6 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 1971 480 €

52 1 bout CHAMBERTIN CAMUS 1989 250 €

53 2 bout CHT LEOVILLE POYFERRE 1942 (1BG) 200 €

54 1 bout LA TACHE DRC 1999 2500 €

55 1 bout GRANDS ECHEZEAUX DRC 1999 800 €

56 12 bout CHT GISCOURS CB 2003 480 €

57 12 bout CHT GRAND PUY LACOSTE CB 2005 720 €

58 12 bout CHT PONTET CANET CB 2005 1200 €

59 12 bout CHT PONTET CANET CB 2005 1200 €

60 6 bout CHT PICHON BARON CB 2000 600 €

61 6 bout CHT PONTET CANET CB 2005 600 €

62 6 bout CHT GRAND PUY LACOSTE CB 2005 360 €

63 12 bout CHT PICHON BARON CB 2002 600 €

64 12 bout CHT PONTET CANET CB 2003 720 €

65 12 bout CHT LYNCH BAGES CB 2000 1440 €

66 12 bout CHT LYNCH BAGES CB 2000 1440 €

67 12 bout CHT PONTET CANET CB 2000 960 €

68 12 bout CHT LYNCH BAGES CB 2003 1200 €
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135 12 bout CHT LA FLEUR ST GEORGES LALANDE DE POMEROL 1997 180 €

136 1 d.mag CHT HAUT BRION 1980 1100 €

137 1 bout CHT HAUT BRION 1992 (ETIQ LEG TACHEE) 200 €

138 1 impe CHT LYNCH BAGES 1999 CB 700 €

139 10 bout PAUILLAC 1998 CB 100 €

140 10 bout CHT LAVILLE HAUT BRION 1990 1200 €

141 12 bout FIEFS DE LAGRANGE 1997 CB 240 €

142 12 bout L’ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN 1995 CB 240 €

143 12 bout L’ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN 1996 CB 240 €

144 12 bout L’ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN 1996 CB 240 €

145 12 bout L’ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN 2000 CB 300 €

146 12 bout L’ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN 2000 CB 300 €

147 12 bout L’ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN 2000 CB 300 €

148 12 bout L’ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN 2000 CB 300 €

149 6 bout AMIRAL DE BEYCHEVELLE 1995 CB 180 €

150 12 bout CHT TOUR DE MARBUZET 2011 CB 240 €

151 12 bout CHT TOUR DE MARBUZET 2011 CB 240 €

152 12 bout CHT TOUR DE MARBUZET 2011 CB 240 €

153 12 bout CHT LE CHATELET 2005 CB 240 €

154 12 bout CHT LE CHATELET 2005 CB 240 €

155 12 bout CHT LE CHATELET 2005 CB 240 €

156 12 bout CHT LE CHATELET 2005 CB 240 €

157 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

158 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

159 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

160 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

161 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

162 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

163 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

164 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

165 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

166 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

167 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

168 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

102 12 bout
BORDEAUX PRIMEURS : 2 CHT LAFITE ROTHSCHILD, 2 CHT LA TOUR, 2 CHT 
MOUTON ROTHSCHILD, 2 CHT MARGAUX, 2 CHT CHEVAL BLANC, 2 CHT 
PETRUS CB 1995

6600 €

103 12 bout
BORDEAUX PRIMEURS CB 2001 : 2 CHT LAFITE ROTHSHCILD, 2 CHT LATOUR, 
2 CHT MOUTON ROTHSCHILD, 2 CHT MARGAUX, 2 CHT HAUT BRION, 2 CHT 
PETRUS

6300 €

104 1 bout CHT D’YQUEM 1981 180 €

105 1 bout CHT D’YQUEM 1981 180 €

106 1 bout CHT D’YQUEM 1981 180 €

107 1 bout CHT D’YQUEM 1981 180 €

108 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

109 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

110 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

111 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

112 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

113 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

114 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

115 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

116 1 bout CHT D’YQUEM 1982 300 €

117 5 d.bout CHT D’YQUEM 1981 400 €

118 12 bout CHT LAMOTHE 2EME GRAND CRU SAUTERNES CB 1989 360 €

119 12 bout CHT LAMOTHE 2EME GRAND CRU SAUTERNES CB 1990 360 €

120 12 bout CHT LAMOTHE 2EME GRAND CRU SAUTERNES CB 2004 360 €

121 12 bout CHT LAMOTHE 2EME GRAND CRU SAUTERNES CB 2004 360 €

122 10 bout LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT BRION 1997 CB 800 €

123 11 bout LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT BRION 1985 CB 880 €

124 6 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 2001 CB 900 €

125 12 bout ERMITAGE DE BEL AIR POMEROL 1997 CB 180 €

126 12 bout ERMITAGE DE BEL AIR POMEROL 1997 CB 180 €

127 12 bout CHT MAZEYRE POMEROL 1994 CB 300 €

128 12 bout CHT MAZEYRE POMEROL 1994 CB 300 €

129 12 bout CHT ROUGET POMEROL 1994 CB 360 €

130 11 bout CHT ROUGET POMEROL 1994 CB 330 €

131 12 bout CHT DE FARGUES LUR SALUCE 1988 CB 840 €

132 12 bout CHT DE FARGUES LUR SALUCE 1988 CB 840 €

133 6 bout CHT DE FARGUES LUR SALUCE 1989 (CB DE 12) 420 €

134 12 bout CHT LA FLEUR ST GEORGES LALANDE DE POMEROL 1997 180 €
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203 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €

204 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €

205 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €

206 12 bout CHT LA GRAVELIERE CUVEE PRESTIGE 1998 120 €

207 12 bout CHT LA GRAVELIERE CUVEE PRESTIGE 1998 120 €

208 1 bout
LA TACHE 1976 (CAPS HAUT MANQUANTE, JUPE DECOUPEE, BOUCHON 
ETAMPE)

1000 €

209 1 bout
CLOS VOUGEOT FAIVELEY 1993 (SANS CAPSULE, BOUCHON ETAMPE, ETIQ 
LEG TACHEE)

50 €

210 12 bout BOURGOGNE ROUGE DOMAINE DE MONTILLE 2001 180 €

211 12 bout VOLNAY DE MONTILLE 2000 600 €

212 12 bout VOLNAY DE MONTILLE 2001 600 €

213 12 bout VOLNAY D’ANGERVILLE 2000 720 €

214 12 bout VOLNAY LES MITANS DE MONTILLE 1997 600 €

215 12 bout SAVIGNY LES BEAUNE «AUX VERGELES» SIMON BIZE 2004 480 €

216 12 bout SAVIGNY LES BEAUNE SIMON BIZE 2005 360 €

217 12 bout BOURGOGNE ROUGE MEO CAMUZET FRERE & SŒUR 2004 240 €

218 12 bout BOURGOGNE ROUGE MEO CAMUZET FRERE & SŒUR 2006 240 €

219 12 bout MEURSAULT «LES LUCHETS» DEUX MONTILLE 2003 360 €

220 12 bout POMMARD D’ANGERVILLE 2000 600 €

221 6 bout VOSNE ROMANEE MEO CAMUZET 2006 420 €

222 6 bout NSG «AUX BOUDOTS» MEO CAMUZET 2006 420 €

223 12 bout POMMMARD PEZEROLLES DE MONTILLE 2001 840 €

224 12 bout VOLNAY CAILLERETS D’ANGERVILLE 2000 720 €

225 12 bout SAINT ROMAIN LES JARRONS DEUX MONTILLE 2003 240 €

226 6 bout NSG «AUX BOUDOTS» MEO CAMUZET 2002 420 €

227 4 bout VOSNE ROMANEE MEO CAMUZET 2002 280 €

228 1 bout VOSNE ROMANEE AUX BRULEES MEO CAMUZET 2002 500 €

229 1 bout VOSNE ROMANEE AUX BRULEES MEO CAMUZET 2002 500 €

230 9 bout VOLNAY FREMIET D’ANGERVILLE 2000 450 €

231 8 bout POMMARD PEZEROLLES DE MONTILLE 1996 560 €

232 11 bout POMMARD GRANDS EPENOTS DE MONTILLE 2003 550 €

233 5 bout POMMARD RUGIENS DE MONTILLE 2000 200 €

234 3 bout VOLNAY DE MONTILLE 2000 120 €

235 8 bout BOURGOGNE ROUGE MEO CAMUZET FRERE &SŒUR 2005 240 €

236 2 bout CORTON CLOS ROGNET MEO CAMUZET 2003 300 €

169 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

170 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

171 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

172 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

173 12 bout CHT LE CHATELET 2006 CB 240 €

174 12 bout CHT CITRAN HAUT MEDOC 2010 CB 240 €

175 12 bout CHT CITRAN HAUT MEDOC 2010 CB 240 €

176 12 bout CHT CITRAN HAUT MEDOC 2010 CB 240 €

177 12 bout LES HAUTS DE PONTET 1998 CB 240 €

178 12 bout MARQUIS DE SEGUR ST ESTEPHE 1983 CB (6 NTLB) 240 €

179 12 bout LA TOUR FIGEAC ST EMILION 2002 CB 300 €

180 12 bout CLOS CANON ST EMILION 1997 CB 240 €

181 12 bout CHT ROCHER BELLEVUE FIGEAC ST EMILION GD CRU 2002 CB 240 €

182 6 bout CHT DUTRUCH GRAND POUJEAUX MOULIS 1977 (DEB, MI EP) 60 €

183 6 bout CHT PICHON BARON 1975  (DEB, MI EP, CB DE 12) 300 €

184 6 mag CHT DE LA GRAVELIERES 1995 180 €

185 6 mag CHT LA CROIX GRAVES 3/1998, 3/2000 180 €

186 12 bout CHT LA CROIX GRAVES 2000 180 €

187 12 bout CHT LA CROIX GRAVES 2000 180 €

188 12 bout MOULIN A VENT MOULIS 1988 (4BG, 5 NTLB) 120 €

189 12 bout CHT LE PAPE PESSAC LEOGNAN 2011 CB 480 €

190 12 bout CHT LE PAPE PESSAC LEOGNAN 2011 CB 480 €

191 12 bout CHT LE PAPE PESSAC LEOGNAN 2011 CB 480 €

192 6 bout AMIRAL DE BEYCHEVELLE 1995 CB 180 €

193 12 bout CHT LA TOUR DE SEGUR LUSSAC ST EMILION 2005 180 €

194 12 bout CHT LA LOUVIERE 1981 CB (NTLB) 180 €

195 12 bout CHT LA LOUVIERE 1982 CB 240 €

196 12 bout CHT DUCLUZEAU LISTRAC 2000 CB 180 €

197 1 mag CLOS TAILLEFER BARRAUD POMEROL 1985 CB 40 €

198 11 bout MOULIN A VENT MOULIS 1988 110 €

199 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €

200 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €

201 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €

202 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €
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271 1 mag CHAMPAGNE L’ANGLAIS DECOTTE SOUS COFFRET 60 €

272 1 bout CHAMPAGNE LAURENT PERRIER ROSE SOUS COFFRET 50 €

273 3   COFFRET HEDIARD COGNAC ET LIQUEURS AU COGNAC 100 €

274 1 bout COGNAC TRES RARE HERITAGE BRILLET 45° CB 100 €

275 1 bout COGNAC TRES RARE HERITAGE BRILLET 45° CB 100 €

276 1 bout COGNAC TRES RARE HERITAGE BRILLET 45° CB 100 €

277 1 bout COGNAC TRES RARE HERITAGE BRILLET 45° CB 100 €

278 3 bout COGNAC GAUTHIER CELEBRATES EN COFFRET METAL 150 €

279 1 bout COGNAC VIEILLE RESERVE RAGNAUD 41° 100 €

280 9 bout
PORTOS DOWS 10 ANS, CROFT DISTINCTION, DOW’S FINE WHITE, BURMESTER 
VINTAGE 1991

240 €

281 2 bout
1 NSG LES BOUDOTS NAIGEON CHAUVEAU 1955, 1 CLOS DES JACOBINS ST 
EMILION GC 1955 (NLB)

70 €

282 6 bout CHT GILETTE 1956 CB 650 €

283 6 bout DOMAINE DE LA PINTE ARBOIS ROUGE 1959 270 €

284 4 bout 1 PORTO KOPKE COLHEITA CB 1979, 3 PORTO ROZES 1983 100 €

285 1 d.mag LA COTE D’OLT CAHORS CB 1985 60 €

286 1 d.mag LA COTE D’OLT CAHORS CB 1986 60 €

287 3 flac
2 MAG MAS DAUMAS GASSAC ROUGE CB 1985, 1 DOUBLE MAG DAUMAS GASSAC 
2000 COULEUX

140 €

288 6 d.bout TOKAJI ASZU 1988 90 €

289 7 flac

1 MAG CHT D’ARCHE 1989, 2 BOUT DOMAINE DE LA MABILLIERE CUVEE LOUIS 
PHILIPPE 1990, 2 DEMIE BOUTEILLES VIN DE PAILLE ARBOIS DOMAINE DE LA 
PINTE 1996, 2 DEMIES BOUTEILLES VIN DE PAILLE ARBOIS DOMAINE DE LA 
PINTE 2000

200 €

290 12 bout
 6 GEWURSTRAMINER EUGENE MEYER 2011, 6 DOMAINE GERARD LEROUX 
COTEAUX DU LAYON 2015

150 €

291 12 bout
10 DEMI ALCOOLS BLANCS RISS ET CROSS, MYRTILLE, KIRSCH, ET QUETSCH ET 
HOEUX, 2 DEMIES LIQUEURS DE FRAISES 160

150 €

292 6 bout
3 LIQUEURS MONIN TRIPLE LIME CITRON VERT, 3 LIQUEURS FREEZOMINT DE 
CUSENIER

80 €

293 6 bout ALCOOLS BLANCS, VIEUX KIRSCH CASSIS, GROSEILLES 160 €

294 6 bout
LIQUEURS DE L’HERMITAGE ARQUEBUSE, HERMITAGE VERTE, NOIX DE 
KOLA

100 €

295 1 bout  FINE CHAMPAGNE DELAMAIN 100 €

296 12 bout PLANTEURS CLEMENT, DAQUIRI PAMPLEMOUSES, ORANGES 80 €

297 1   CARAFE COURVOISIER BACCARAT EN COFFRET CIRCA 1980 540 €

298 1 bout COGNAC BARON OTARD VSOP 30 €

299 8 bout LIQUEUR DIVERSES PAGES : VERVEINE, MANDARINE, ABRICOT, FRAMBOISE… 80 €

300 11 bout LIQUEURS ET APERITIFS : AMERICANO, 505, CAFE 80 €

301 1 flac 4 COMPARTIMENTS CUSENIER 70 €

302 6 bout COTEAUX CHAMPENOIS 1ER CRU 1976 80 €

237 2 bout VOSNE ROMANEE AUX BRULEES MEO CAMUZET 2003 600 €

238 2 bout VOSNE ROMANEE LES CHAUMES MEO CAMUZET 2003 240 €

239 3 bout NSG AUX BOUDOTS MEO CAMUZET 2003 450 €

240 5 bout PULIGNY MONTRACHET LES CAILLERETS DE MONTILLE 2000 300 €

241 1 mag BEAUNE BOUCHEROTTE JEAN JOLIOT 1981 CB 60 €

242 11 bout VOSNE ROMANEE LES CHAMPS PERDRIX BRUNO CLAIR 1999 770 €

243 10 bout POMMARD LES PERRIERES JEAN MICHEL GAUNOUX 1995 700 €

244 9 bout GEVREY CHAMBERTIN VV SYLVIE ESMONIN 2014 270 €

245 4 bout BOURGOGNE ROUGE ET BLANC LEROY 1995 120 €

246 1 bout CORTON CHARLEMAGNE SIMON BIZE 2005 100 €

247 1 bout MEURSAULT CLOS DE LA BARRE COMTES LAFON 2002 120 €

248 2 bout POMMARD LES PERRIERES JEAN MICHEL GAUNOUX 1995 140 €

249 1 bout CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES DE VOGUE 1992 500 €

250 6 bout
1 CHAMBOLLE MUSIGNY GRIVELET 1967, 5 BOURGOGNE ROUGE PTG 
D’ANGERVILLE 2001

110 €

251 2 flac
1 CLOS VOUGEOT FAIVELEY 1993, 1 JERO GEVREY CHAMBERTIN LE BEL AIR 
QUILLARDET 1985 (CIRE CASSEE)

160 €

252 1 d.mag POMMARD DES HOSPICES CUVEE D’ANNE DE LA CHARITE BPF 2000 200 €

253 6 bout MERCUREY LA CHARMEE BRINTET 2015 120 €

254 3 bout
2 ALOXE CORTON P. DUBREUIL FONTAINE 1988, 1 PERNARD ILE DES 
VERGELESSES Dubreuil Fontaine 1988

90 €

255 6 bout GEVREY CHAMBERTIN MINOZZI 2000 90 €

256 12 bout
6 COTES DE NUIT VILLAGE MINOZZI 2000 (4 à 5 CM), 6 BOURGOGNE ALIGOTE 
MINOZZI 2000

80 €

257 3 bout CDP CLOS DES PAPES PAUL AVRIL 3 BLANC 1993, 1 ROUGE 1988 170 €

258 1 bout CDP ROUGE CHT RAYAS  1996 (MANQUE CAPS) 300 €

259 1 bout CHT RAYAS BLANC 1995 200 €

260 1 bout CHT RAYAS BLANC 1995 200 €

261 1 bout CHT FONSALETTE BLANC DU CHT RAYAS 1996 200 €

262 1 mag COTE ROTIE GUIGAL 1996 80 €

263 2 mag ST CHINIAN DOMAINE RIMBERT LES TRAVERS DE MARCEAU 2007 40 €

264 12 bout COTE ROTIE BENARD BURGAUD 1997 840 €

265 5 bout ST CHINIAN LE CHAMP DES MARJOLAINES JEAU MARIE RIMBERT 2007 50 €

266 12 bout COUDOULET DE BEAUCASTEL 2001 480 €

267 11 bout COUDOULET DE BEAUCASTEL 2001 440 €

268 18 bout COTES DE SAINT MONT VV ESPRIT DE VIGNES 1996 CB 180 €

269 12 bout CHT LA CAMINADE 1978 CB (NLB, 5 MI EP) 120 €

270 1 d.mag CHAMPAGNE DEMOISELLE VRANKEN 2000 200 €
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336 12 bout SHERRY AMADO 130 €

337 12 bout SHERRY AMADO 130 €

338 10 bout COTEAUX DU LAYON CHAUME BISE 1996 50cl 110 €

339 10 bout LAYON BEAULIEU ROUANNIERES 1995 50CL 110 €

340 7 bout LAYON BEAULIEU ROUANNIERES 1995 70 €

341 12 bout LAYON BEAULIEU ROUANNIERES 1997 130 €

342 12 bout LAYON BEAULIEU ROUANNIERES 1997 130 €

343 12 bout TOKAJI XZAMORODNI 1979 720 €

344 12 bout TOKAJI XZAMORODNI 1979 720 €

345 10 bout TOKAJI XZAMORODNI 1979 720 €

346 12 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1969 (4 BASSES) 720 €

347 12 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1969 (3 BASSES) 720 €

348 11 bout
7 BOUT TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1969 (3 BASSES), 2 TOKAJI SZADRAZ 
SZAMORODNI (BASSES), 2 TOKAJI SZAMORODNI 1967

650 €

349 12 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1967 (4 BASSES) 860 €

350 11 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1967 790 €

351 12 bout TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS 1969 (1 BASSE) 860 €

352 12 bout TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS 1969 ET 1976 (1 BASSE) 860 €

353 9 bout TOKAJI ASZU 3 ET 4 PUTTONYOS 1983 650 €

354 7 bout TOKAJI ASZU 3 ET 4 PUTTONYOS 1983 ET 2 TOKAJI ASZUBOR 310 €

355 12 bout TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS 1976 860 €

356 7 bout TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS 1976 500 €

357 1 bout TOKAJI ASZU ESZENTIA 1968 220 €

358 11 bout D’ANJOU MOULIN TOUCHAIS 1959 (EA) 380 €

359 7 bout
HERMITAGE DOMAINE DE L’HERMITE GRAY 1978 (1 SANS COLLERETTE, ETIQ. 
LEG TACHEE)

1045 €

360 10 bout HERMITAGE DOMAINE DES REMIZIERES 1981 (4cm, 2 à 5 cm) 350 €

361 12 bout CORNAS MICHEL 1982 500 €

362 24 d.bou  24 D.BOUT CHT LA HAYE 1982 (ETIQ. TACHEES) 130 €

363 24 d.bou CHT LA HAYE 1982 (ETIQ TACHEES, LEG DECHIREES, NIVEAUX DIVERS) 115 €

364 4 bout HERMITAGE LA MARQUISE DE LA TOURETTE DELAS 1978 380 €

365 3 bout
1 CHT MARGAUX 1977 (NLB), 1 CHT SMITH HAUT LAFITE 1986, 1 CHT 
LASCOMBES 1986

410 €

366 7 bout CHT TROTTEVIEILLE 1979 (NTLB, ETIQ TRES ABIMEES) 140 €

367 8 bout CHT TROTTEVIEILLE 1979 (NTLB, ETIQ TRES ABIMEES) 170 €

368 11 bout 10 NUITS LES CAILLES MISSEREY 1986 (NLB), 1/1987 320 €

369 10 bout NUITS LES CAILLES MISSEREY 1986 (NLB, ETIQ LEG TACHEES) 260 €

303 1 bout CHT VIEUX CHT CERTAN 1961 (NLB, ETIQ TACHEE) 450 €

304 6 bout CHT LEOVILLE BARTON 1981 (EA) 270 €

305 4 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1982 (ETIQ LEG ABIMEES) 650 €

306 12 bout CHT CHASSE SPLEEN 1982 (4BG, 3NTLB, 1 DEB EP) 760 €

307 4 bout CHT PICHON LALANDE 1985 (BG, ETIQ LEG TACHEES) 330 €

308 5 bout CHT PICHON LALANDE 1986 450 €

309 12 bout CHT CLIMENS 1989 CBO 760 €

310 11 bout CHT GRUAUD LAROSE 1990 1090 €

311 6 mag CHT GRUAUD LAROSE 2001 700 €

312 6 bout GEVREY CHAMBERTIN CONFURON COTETIDOT 1988 430 €

313 6 bout CORTON CLOS DES MEIX COMTE SENARD 1989 270 €

314 9 bout HERMITAGE LE GREAL SORREL 1990 650 €

315 2 bout CDP VIEUX TELEGRAPHE 1995 150 €

316 12 bout CDP BOSQUET DES PAPES 1998 270 €

317 10 bout COULEE DE SERRANT NICOLAS JOLY 1996 540 €

318 12 bout PRIEURE ST JEAN DE BEBIAN 1996 430 €

319 12 bout BANDOL CHT PIBARNON 1997 320 €

320 12 bout
PORTO ALTO DOURO VINTAGE 1970 MISE EN BLLE PAR THIENPONT 
PROPRIETAIRE DU VIEUX CHT CERTAN

270 €

321 12 bout
PORTO ALTO DOURO VINTAGE 1970 MISE EN BLLE PAR THIENPONT 
PROPRIETAIRE DU VIEUX CHT CERTAN

270 €

322 12 bout
PORTO ALTO DOURO VINTAGE 1970 MISE EN BLLE PAR THIENPONT 
PROPRIETAIRE DU VIEUX CHT CERTAN

270 €

323 12 bout
PORTO ALTO DOURO VINTAGE 1970 MISE EN BLLE PAR THIENPONT 
PROPRIETAIRE DU VIEUX CHT CERTAN

270 €

324 12 bout
PORTO ALTO DOURO VINTAGE 1970 MISE EN BLLE PAR THIENPONT 
PROPRIETAIRE DU VIEUX CHT CERTAN

270 €

325 11 bout
PORTO ALTO DOURO VINTAGE 1970 MISE EN BLLE PAR THIENPONT 
PROPRIETAIRE DU VIEUX CHT CERTAN

270 €

326 12 bout ROYAL OPORTO VINTAGE 1985 430 €

327 12 bout
7 ALTO DOURO TAWNY THIENPONT, 3 PORTO TAYLORS LBV 1976, 2 PORTO 
BLANC KROHN

220 €

328 12 bout CHT LEOVILLE BARTON 1991 CB 860 €

329 12 bout CHT LEOVILLE BARTON 1991 CB 860 €

330 12 bout CABERNET MITAS 2004 90 €

331 12 bout CABERNET MITAS 2004 90 €

332 6 bout CABERNET MITAS 2004 45 €

333 12 bout SHERRY AMADO 130 €

334 12 bout SHERRY AMADO 130 €

335 12 bout SHERRY AMADO 130 €
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404 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1992 CB 600 €

405 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1993 CB 660 €

406 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1993 CB 660 €

407 6 bout CHT PETIT VILLAGE 1982 CB 600 €

408 6 bout CHT TALBOT 1981 240 €

409 6 bout CHT TALBOT 1981 240 €

410 6 bout CHT TALBOT 1981 240 €

411 10 bout CHT TALBOT 1982 1500 €

412 10 bout CHT TALBOT 1982 1500 €

413 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1975 300 €

414 12 bout CHT GRUAUD LAROSE 1981 840 €

415 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1982 1080 €

416 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1982 1080 €

417 6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1982 1080 €

418 8 bout CHT GRUAUD LAROSE 1982 1440 €

419 1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1954 (ETIQUETTE DECHIREE, ABIMEE,BAS EPAULE) 750 €

420 1 bout RICHEBOURG DOMAINE JEAN GRIVOT 2001 230 €

421 6 bout LIQUEUR DE CAFE ESPRESSO PALINI 60 €

422 4 mag CHT MONTRENLANT 1995 MDC J. PUYOL 90 €

423 12 bout FLOC DE GASCOGNE DOMAINE DE CASTELFLORE 60 €

424 12 bout FLOC DE GASCOGNE DOMAINE DE CASTELFLORE 60 €

425 12 bout CREME DE BANANE 25° 60 €

426 12 bout CREME DE BANANE 25° 60 €

427 12 bout CHT RAUSAN SEGLA 1983 1300 €

428 12 bout CHT TALBOT 1986 (2NTLB, 5NLB, 5 PETIT DEB EP) 860 €

429 1 bout PULIGNY MONTRACHET «LE CAILLERET» J. ARBON 1996 100 €

430 1 bout CHT PETRUS 1994 (EA) 1000 €

431 1 bout CHT PETRUS 1994 (EA) 1000 €

432 1 bout CHT PETRUS 1994 (EA) 1000 €

433 1 bout CHT PETRUS 1994 (EA) 1000 €

434 1 bout CHT PETRUS 1994 (EA) 1000 €

435 1 bout MEURSAULT «GENNEVRIERES» COMTES LAFON 2000 150 €

436 1 bout MEURSAULT «GENNEVRIERES» COMTES LAFON 2000 150 €

437 1 bout MEURSAULT «CHARMES» COMTES LAFON 2001 150 €

370 12 bout CHT DUBRAUD BLAYE 2005 200 €

371 12 bout HERMITAGE DE CHASSE SPLEEN CB 1995 240 €

372 11 bout CHT LE CHATELET CB 2003 220 €

373 12 Bout CHT LE CHATELET CB 2005 240 €

374 12 bout CHT LE CHATELET CB 2006 240 €

375 12 bout CHT LES VIEUX MAURINS ST EMILION 1996 120 €

376 12 bout CHT PICARD ST ESTEPHE 1996 120 €

377 12 bout CHT PICARD ST ESTEPHE CB 1996 120 €

378 6 bout N°2 DE LAFON ROCHET ST ESTEPHE 1996 100 €

379     EXISTE PAS   €

380 4 bout
2 CHT HOURTIN DUCASSE HAUT MEDOC 1979 (DEB EP, ETIQ TACHEES), 1 CHT 
LE BERNEL MEDOC 1975 (DEB EP), 1 CHT  JEAN FAURE 1975 (NTLB)

50 €

381 6 bout GEVREY CHAMBERTIN MINOZZI 2000 (2 à 5CM) 90 €

382 1 mag COTE ROTIE GUIGAL 1996 80 €

383 3 bout MERCUREY LA CHARMEE BRINTET 2015 60 €

384 11 bout DOMAINE JOLIETTE CUVEE ANDRE MERCIER 2/1998, 1/1999, 5/2000, 3/2001 100 €

385 2 mag
1 MAG GAILLAC DOMAINE LE PETIT NAREY CB 1986, 1 MAG RIESLING 
HARTMANN CB 1995

50 €

386 12 bout BAIOCCHI VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO 1999 120 €

387 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1979 CB 840 €

388 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1981 CB 720 €

389 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1982 CB 2160 €

390 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1983 CB 960 €

391 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1985 CB 1320 €

392 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1986 CB 1200 €

393 12 Bout CHT COS D’ESTOURNEL 1987 CB 1080 €

394 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1987 CB 1080 €

395 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1988 CB 960 €

396 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1989 CB 960 €

397 5 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1989 CB 400 €

398 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1990 CB 1440 €

399 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1991 CB 660 €

400 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1991 CB 660 €

401 1 mag CHT COS D’ESTOURNEL 1991  CB 120 €

402 1 mag CHT COS D’ESTOURNEL 1991 CB 120 €

403 12 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1992 CB 600 €



Vente du vendredi 16 mars 2018

16

Vente du samedi 17 mars 2018

17

452 1 bout BONNEZEAUX 1919 MILLESIME MANUSCRIT CIRE CASSEE 150 €

453 1 bout BONNEZEAUX 1914 MILLESIME MANUSCRIT (NLB) 150 €

454 4 bout CDP BEAUCASTEL 3/1990 (NLB), 1/2000 320 €

455 1 bout COTE ROTIE LA MOULINE GUIGAL 1999 400 €

456 1 bout COTE ROTIE LA MOULINE GUIGAL 1999 400 €

457 1 bout COTE ROTIE LA MOULINE GUIGAL 1999 400 €

458 3 bout CHT CHEVAL BLANC 1975, 1981, 1996 870 €

459 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1976 250 €

460 4 bout CHT CHEVAL BLANC 1975 (1EA) 1000 €

461 1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1995 200 €

462 3 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1995 600 €

463 1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1995 200 €

464 1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1981 (NLB) 150 €

465 6 bout 3 CHT LACOSTE BORIE 1985, 3 CHT MONBOUSQUET 1998 180 €

466 12 bout
3 CHT LACOSTE BORIE 1985, 1 CHT CANON LA GAFFELIERE 1998, 1 CHT 
RAUZAN SEGLA, 2 CHT SMITH HAUT LAFITE 1982, 1 CHT MEYNEY 1982, 2 CHT 
HAUT BAILLY 1996, 2 CHT CANON LA GAFFELIERE 1998

420 €

467 15 bout
3 CHT CANON 1985, 3 CHT LYNCH MOUSSAS 1983, 4 CHT MONBOUSQUET 1998, 4 
CHT LACOSTE BORIE 1985, 1 CHT LYNCH BAGES 1999

520 €

468 12 bout
1 MEURSAULT CHARME, 1 CHASSAGNE MONTRACHET 1998, 2 MEURSAULT 
2002,  3 MEURSAULT CHARMES 1964 (BASSES), 3 POUILLY FUISSE 1976 (1 BASSE), 2 
MEURSAULT 2002

210 €

469 12 bout
3 CHT LACOSTE BORIE 1985, 7 CHT CLARKE 1981, 1 CHT MONBOUSQUET 1998,  1 
MEURSAULT 2002

180 €

470 13 bout
3 CHASSAGNE MONTRACHET 1990, 2 MEURSAULT 2002, 1 CHT DE MEURSAULT 2000 
ET 4/2002, 2 CHASSAGNE MONTRACHET 1990, 1 MEURSAULT CHARMES 1964, 

250 €

471 6 bout 1 CHASSAGNE MONTRACHET 1990, 5 MEURSAULT 2002 120 €

472 4 bout CHT LEOVILLE BARTON 1986 (BG, ETIQ LEG ABIMEES) 280 €

473 12 bout
 1 CHT LAMORERE 1982, 5 CHT DE MEURSAULT 2000, 1 DOMAINE OTT 2002, 2 
CDP 2004, 3 YATIR FOREST 

260 €

474 1 bout BOURGOGNE 1934 (LAMBEAUX ETIQUETTES) 50 €

475 9 bout
CHT MONBOUSQUET 1981 (DEB EP, CERTAINES BASSES, ETIQ SALES ET 
ABIMEES)

140 €

476 11 bout CHT LA GAFFELIERE 1987 (BASSES) 220 €

477 10 bout CHT LA GAFFELIERE 1986 (BASSES) 280 €

478 1 bout VOSNE ROMANEE MALCONSORTS DOM CLOS FRANTIN 1973 TB 110 €

479 1 bout CHT YQUEM 1999 160 €

480 1 bout CHT YQUEM 1989 240 €

481 1 bout CHT MARGAUX 1999 300 €

Samedi 17 Mars à 14 h 00438 1 bout MEURSAULT CLOS DE LA BARRE COMTES LAFON 2007 100 €

439 1 bout CHT GRUAUD LAROSE 1962 100 €

440 2 bout VOLNAY «CLOS DES CHAMPANS» M. D’ANGERVILLE 1957 220 €

441 1 bout MEURSAUT «GOUTTE D’OR» COMTES LAFON 2002 180 €

442 1 bout CHT YQUEM 1937 (DEB EP, ETIQ LEG TACHEE) 1000 €

443 1 Bout POMMERY BRUT ROYAL TB 1955 SOUS COFFRET 100 €

444 1 bout
SAUTERNES N°2 MIS EN BOUTEILLE PAR LE CHÂTEAU D’YQUEM DESTINE AU 
PERSONNEL DU CHÂTEAU

150 €

445 1 flac PINEAU 100CL LHERAUD NUMEROTEE 1976 CB 50 €

446 1 imp CHT MOUTON CADET CB 1994 120 €

447 1 bout CHAMBERTIN LEROY NEGOCE 1961 1000 €

448 1 bout CORTON CHARLEMAGNE LEROY NEGOCE 1998 500 €

449 1 bout MEURSAULT GOUTTE D’OR DOMAINE LEROY 1997 (EA) 300 €

450 6 bout CHAMPAGNE P. GIMONNET BRUT 1996 150 €

451 1  
RAFRAICHISSOIR EN VERRE ET METAL DORE AVEC COUVERCLE DANS SON 
COFFRET CONTENANT UNE BOUTEILLE DE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT 
GRANDE DAME 2006

290 €
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516 3 bout CHT D’YQUEM 2003 620 €

517 3 bout CHT D’YQUEM 2004 530 €

518 1 bout CHT D’YQUEM 2007 320 €

519 1 bout CHT D’YQUEM 2011 250 €

520 2 bout CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT BRUT VINTAGE 1995 RESERVE 160 €

521 6 bout VIN DE PAILLE «CÔTES DU JURA» DOMAINE GRAND FRERES 1999 (37,5cl) 200 €

522 3 bout
VIN DE PAILLE «CÔTES DU JURA» LES CAVES ROYALES AUGUSTE PIROU 2000 
(37,5cl)

100 €

523 3 bout VIN DE PAILLE «CÔTE DU JURA» MICHEL TISSOT 2000 (37,5cl) 100 €

524 3 bout VIN DE PAILLE «CÔTE DU JURA» LES CAVES DE LA MUYRE 2002 (37,5cl) 100 €

525 6 bout
VIN DE PAILLE «CÔTE DU JURA» FRUITIERE VINICOLE DE VOITEUR 2002 
(37,5cl)

200 €

526 3 bout VIN DE PAILLE «CÔTE DU JURA» DOMAINE ROBELIN & FILS 2008 (37,5cl) 100 €

527 3 bout VIN DE PAILLE «ARBOIS» MICHEL TISSOT 2002 (37,5cl) 100 €

528 6 bout VIN DE PAILLE «ARBOIS» FRUITIERE VINICOLE D’ARBOIS 2003 200 €

529 3 bout VIN DE PAILLE «ARBOIS PUPILLIN» FRUITIERE VINICOLE DE PUPILLIN 1999 100 €

530 3 bout VIN DE PAILLE «ARBOIS PUPILLIN» FRUITIERE VINICOLE DE PUPILLIN 2010 100 €

531 5 bout ECHEZEAUX GD CRU MARC ROUGEOT-DUPIN 2011 410 €

532 1 bout
CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU «LES FEUSSELOTTES» CHRISTIAN CONFURON 
1991

80 €

533 3 bout
2 CORTON CHARLEMAGNE GD CRU DOMAINE MICHEL VOARICK 2004, 
1 CORTON CHARLEMAGNE GD CRU PHILLE BOUCHARD 2001 (ETIQ LEG 
DECHIREES)

170 €

534 1 bout
RICHEBOURG DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1958 (5CM, ETIQ TRES LEG 
TACHEE, COULEUSE)

650 €

535 11 bout CHT LATOUR CB 1958 (3 DEB EP), 4 MI EP, 3 BAS EP, ETIQ LEG TACHEES) 4500 €

536 12 bout CHAMPAGNE BRUT GD CRU MESNIL ROBERT MONCUIT LE MESNIL 350 €

537 7 bout CHAMPAGNE BRUT GD CRU MESNIL ROBERT MONCUIT LE MESNIL 260 €

538 6 bout CHAMPAGNE DE CASTELLANE BRUT 60 €

539 10 bout
CHAMPAGNE SACOTTE, CORTON BLANC, GRANDS ALSACE, VIRE CLESSE, 
MEURSAULT, SAVENNIERES

180 €

540     COGNAC LOUIS XIII 900 €

541 1 mag
CHASSAGNE MONTRACHET BLANC MARQUIS DE LA GUICHE CUVEE 
MORGEOT 2009

100 €

542 1 mag
CHASSAGNE MONTRACHET BLANC MARQUIS DE LA GUICHE CUVEE 
MORGEOT 2011

80 €

543 1 mag MAS DAUMAS GASSAC ROUGE 1993 80 €

544 1 bout LAYON USUREAU PRESUMEE 1947 60 €

545 11 bout
POUILLY FUME BARON DE L CB 1989 (CERTAINS NIV BAS, UN BOUCHON 
TOMBE)

320 €

546 7 bout POUILLY FUME BARON DE L CB 6/1992, 1/1989 170 €

547 12 bout CHT CARBONNIEUX ROUGE 1989 (3 ETIQ TACHEES) 390 €

482 12 bout QUARTS DE CHAUME CHT DE BELLERIVE 2/1988, 10/1990 220 €

483 12 bout CDP PEGAU CUVEE 2000 360 €

484 12 bout CDP PEGAU CUVEE 2000 360 €

485 1  
CAISSE CARRE D’AS 16 BLLES : 4 CHT PETRUS, 4 CHT LATOUR, 4 CHT MARGAUX, 
4 CHT HAUT BRION

€

486 6 bout CHT LARRIVET HAUT BRION 1985 (2 DEB EP, 2 BG, 2 NLB, 1 ETIQ TACHEE) 170 €

487 1 bout CHAMPAGNE LAURENT PERRIER CUVEE ROSE BRUT EN COFFRET 50 €

488 5 bout
CHAMPAGNE : 2 COMTES DE CHAMPAGNE, 2 BERNARD PITOIS, 1 PIERRE 
MIGNON CUVEE JACQUES CHIRAC

270 €

489 2 bout N°2 DE MAUCAILLOU 2011, SAUVIGNON 2012 15 €

490 6 bout CHAMPAGNE DEGEMME SQUELART 110 €

491 1 bout CHAMPAGNE TAITTINGER CUVEE PRESTIGE 40 €

492 2 bout CHAMPAGNE DEUTZ 70 €

493 6 bout CHAMPAGNE TAITTINGER CUVEE PRESTIGE 270 €

494 6 bout CHT PAPE CLEMENT 2004 (3 ETIQ ET CONTRE ETIQUETTE LEG DECHIREES) 390 €

495 3 bout CHT PAPE CLEMENT 2006 (2 ETIQ TRES LEG DECHIREES) 200 €

496 6 bout CHT PAPE CLEMENT 2007 (3 ETIQ LEG DECHIREES) 340 €

497 2 bout CHT HAUT BRION 2000 (ETIQ LEG DECHIREE) 820 €

498 2 bout CHT HAUT BRION 2011 500 €

499 3 bout CHT VALANDRAUD 2003 300 €

500 3 bout CHT VALANDRAUD 2006 300 €

501 6 bout CHT DE MALLE 2000 140 €

502 6 bout CHT DE MALLE 2001 295 €

503 12 bout CHT RAYNE VIGNEAU 1990 495 €

504 6 bout CHT DOISY DAENE 1997 140 €

505 6 bout CHT GUIRAUD 1998 200 €

506 6 bout CHT GUIRAUD 2001 250 €

507 6 bout CHT GUIRAUD 2005 250 €

508 12 bout CHT GUIRAUD 2007 390 €

509 6 bout CHT GUIRAUD 2011 250 €

510 12 bout CHT LA TOUR BLANCHE 2009 320 €

511 12 bout CHT SUDUIRAUT 2003 495 €

512 6 bout CHT SUDUIRAUT 2007 200 €

513 6 bout CHT SUDUIRAUT 2008 200 €

514 2 bout CHT D’YQUEM 1997 660 €

515 1 bout CHT D’YQUEM 2002 250 €
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581 12 bout CHT DU TERTRE 2/1987, 10/1989 460 €

582 6 bout CHT PETRUS 2000 CB 18000 €

583 6 bout
3 CHT BEL AIR 1970 (2NLB, 1 DEB), 2 CHT DU CAILHAS 1959 (1BG, 1 DEB EP, ETIQ 
TACHEES), 1 CHT CLOS RENE 1959 (DEB EP, ETIQ TACHEE)

210 €

584 4 flacon 1 BOUT LA TOUR DU PIN FIGEAC 1959, 3 MAG LA TOUR DU PIN FIGEAC 1970 320 €

585 2 bout CHT PAVIE DECESSE 1959 (DEB EP, ETIQ TACHEES) 320 €

586 12 bout CHT LYNCH MOUSSAS 1991 (6 BG) 390 €

587 6 bout AILE D’ARGENT 1992 (ETIQ EMPOUSIEREES) 1440 €

588 7 bout
1 CHT PAPE CLEMENT 1979 (NTLB, ETIQ LEG TACHEE), 3 CHT SMITH HAUT 
LAFITE 2004, 3 CHT PONTAC MONPLAISIR 1966 (2 NTLB, MI EP, ETIQ LEG 
TACHEES)

320 €

589 21 bout CHT LES TEMPLIERS LALANDE DE POMEROL 1988 (BG, 4NLB) 340 €

590 11 bout
CHT DE VIAUD LALANDE DE POMEROL 1/1959 (MI EP, ETIQ LEG TACHEE), 
10/1979 (NLB, 6 MI EP)

150 €

591 12 bout CHT CHASSE SPLEEN 1994 CB 290 €

592 1 bout CHT GRUAUD LAROSE 1917 (RECONDITIONNE) 800 €

593 6 bout
CHAMPAGNE : TAITTINGER, 1 COMTE DE CHAMPAGNE 1988, 1 POMERY CUVEE 
LOUISE 1987, 2 LAURENT PERRIER 1993, 2 FEUILLATE PALME D’OR 1985

440 €

594 9 bout
1 NILOLAS FEUILLATE 1995, 1 NICOLAS FEUILLATE CUVEE SPECIALE 1998, 2 
NICOLAS FEUILLATE 2004, 2 TSARINE 2004, 2 MICHEL ROCOURT 2004, 1 LANSON 
GOLD LABEL 

240 €

595 4 bout
1 MOET ZWAROVSKI AVEC SEAU A CHAMPAGNE, 1 / EN COFFRET, 1 VRANKEN 
DEMOISELLE CUVEE 21, 1 VRANKEN GRANDE CUVEE 

270 €

596 1  
CAISSE COLLECTION DUCLOT  DE 9 BLLES : PETRUS, LAFITE ROTHSHCILD, 
MOUTON ROTHSHCILD, MARGAUX, HAUT BRION, LA MISSION HAUT BRION, 
CHEVAL BLANC, YQUEM 2010 

8000 €

597 13 bout
6 ABADIA RETUERTA SELECTION 2001, 6 SANTENAY CHARTON 2001, 1 
MONTHELIE 2000

110 €

598 5 bout
1 CHAMPAGNE ALLEMANDOU , 4 CHAMPAGNE MAURICE GODME 2 BRUT ET 2 
DEMI SEC

60 €

599 2 bout CDP COMTE DE LAUZE 1990 115 €

600 4 bout CHT PRIEURE LICHINE 1994 150 €

601 3 bout 1 CHT LA GRACE DIEU 1995 (NLB), 2 CHT LA LAGUNE 1992 (1NLB) 85 €

602 1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1983 (DEB EP) 190 €

603 5 bout
1 CHT PAVIE 1990 (BG,  1 CHT BRANE CANTENAC 1976 (DEB EP), 1 CHT BEL AIR 
1985 (NLB), 3 CHT LA GAFFELIERE 1990 (1BG, 2NLB)

340 €

604 7 bout LA CHAPELLE HAUT BRION 1998 670 €

605 10 bout
VINS DIVERS : HAUT BAILLY, LA TOUR GILLET, LA ROSE PAUILLAC, BOUSCAUT, 
NUITS SAINT GEORGES…

120 €

606 2 bout COTE ROTIE LA TURQUE GUIGAL 2001 360 €

607 2 bout CHT MARGAUX 1988 (ETIQ FANEES) 400 €

608 7 bout 4 CHT BEAUSEJOUR BECOT 1975 (3 DEB EP, 1NLB, ETIQ TACHEES), 3/1989 270 €

609 4 bout
 1 CHT LEOVILLE POYFERRE 1996, 1 CHT PICHON LONGUEVILLE 1994, 1 CHT 
L’ANGELUS 1971 (DEB EP), 1 CHT DOMAINE DE L’EGLISE 1998

200 €

610 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1988 (NTLB, ETIQ TRES ABIMEE) 150 €

548 10 bout CHT CARBONNIEUX ROUGE 1989 410 €

549 20 bout CHT LA ROSE BRANA ST ESTEPHE 1985 (NLB, ETIQ TRES ABIMEES) 200 €

550 5 bout
1 CHT GRUAUD LAROSE 1975 (4CM, ETIQ TACHEE) 1 CHT DE L’ENCLOS 
MARGAUX 1987 (MI EP,ETIQ TACHEE), 3 CHT TERTRE DAUGAY 1980 (NTLB)

110 €

551 2 bout CHAMPAGNE DOM RUINART 1998 330 €

552 7 bout 6 CHAMPAGNE POL ROGER 1989, 1 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT 520 €

553 6 bout BORDERIES TRES VIEILLE RESERVE ET CHT DU PLESSIS (3 EN COFFRET) 490 €

554 1 bout CHT MARGAUX 1928 1120 €

555 12 bout CHT ISSAN 1985 CB (5 CAPSULES LEG CORRODEES, 9 BG ET 3NLB) 700 €

556 1 bout MONTRACHET MARC COLIN 2004 380 €

557 1 bout BATARD MONTRACHET DOMAINE LEFLAIVE 1998 380 €

558 1 bout BATARD MONTRACHET DOMAINE LEFLAIVE 2004 270 €

559 1 bout RICHEBOURG DOMAINE JEAN GRIVOT 1989 380 €

560 1 bout ECHEZEAUX DOMAINE JEAN GRIVOT 2002 200 €

561 1 bout CHT MARGAUX 1999 305 €

562 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1999 (BG) 290 €

563 1 bout CHABLIS GC LES CLOS RAVENEAU 2008 380 €

564 1 bout CHABLIS 1ER CRU FORET RAVENEAU 2014 360 €

565 1 bout CHT YQUEM 1989 (BG) 240 €

566 1 bout CHABLIS GC LES CLOS RAVENEAU 2011 280 €

567 1 bout PULIGNY MONTRACHET LES ENSEIGNERES COCHE DURY 2002 400 €

568 1 bout CLOS DE LA ROCHE MICHEL MAGNIEN 2002 100 €

569 6 bout MERCUREY LES CRETS 1975 (EA) 80 €

570 3 bout CHT CORBIN MICHOTTE ST EMILION 1982 (EA, DECOLLEES,DECHIREES) 80 €

571 12 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1990 (3 ETIQ LEG TACHEES) 4200 €

572 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1959 (BAS EP, ETIQ LEG TACHEE) 2000 €

573 12 bout CHT HAUT BAGES LIBERAL 1991 (ETIQ LEG TACHEES) 480 €

574 12 bout
2 CHT MARGAUX 1977 (MI EP, ETIQ TACHEES), 10 PAVILLON ROUGE DU CHT 
MARGAUX 5/1983 (BG, 2 NTLB, ETIQ LEG TACHEES), 5/1984 (BG, ETIQ LEG 
TACHEES)

1200 €

575 12 bout CHT LA VIOLETTE POMEROL 1990 (BG, ETIQ TACHEES) 770 €

576 15 d.bout CHT LA VIOLETTE POMEROL 1988 (BG, ETIQ EMPOUSSIEREES) 360 €

577 11 bout CHT LA VIOLETTE 1988 (BG, 3 NTLB, ETIQ LEG TACHEES) 620 €

578 12 bout CHT LA VIOLETTE 1989 (ETIQ LEG EMPOUSSIEREES) 770 €

579 23 d.bout CHT DU TERTRE 1987 460 €

580 29 d.bout CHT DU TERTRE 1989 580 €
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643 12 bout DOMAINE D’ARIES 2000 50 €

644 12 bout CORBIERE 2000 50 €

645 1 bout JEREZ SOLERAS 1903 50 €

646 5 bout 3 CORBIERE 2000, 2 SANCERRE 2000 40 €

647 6 bout 5 CHT PRINCE LARQUE 2000, 1 CHT BRULESECAILLE 2000 50 €

648 1 d.bout CHT L’ANGELUS 1964 95 €

649 1 bout CHT MARGAUX 1975 (MI EP) 280 €

650 2 bout CHT LA GAFFELLIERE 1975 (1DEB EP, 1 NLB) 80 €

651 25 flac
VINS DIVERS : CORTON CLOS DU ROI, PULIGNY, CHABLIS GRAND CRU, 1ER 
CRU, BEAUNE, CORTON CHARLEMAGNE, SANCERRE, MENETOU SALON, 
CHALON, VIN DE PAILLE…

450 €

652 6 bout CHABLIS 1ER CRU MONTEE DE TONNERRE DOMAINE RAVENEAU 2002 1320 €

653 9 bout CHT HAUT MARBUZET 1989 (BG, 4NTLB) 340 €

654 12 bout CHT HAUT MARBUZET 1994 285 €

655 1 mag CHT LA TOUR FIGEAC 1979 35 €

656 10 mag POMMARD LES RUGIERS ANNICK PARENT 6/1999, 4/1996 680 €

657 12 bout
BOURGOGNE ROUGE EPINEUIL DOMAINE DE L’ABBAYE DU PETIT QUINCY 
1997

110 €

658 5 6 MERCUREY ROUGE GAREY 1986 80 €

659 6 bout CHT DE CANTIN SAINT EMILION 1995 55 €

660 10 bout ROC DE LUSSAC SAINT EMILION 1994 60 €

661 8 bout CHT DES MOINES LALANDE DE POMEROL 1989 90 €

662 12 bout VIN DE LA BARONNIE DE ROTHSCHILD MEDOC POMEROL 1993, 1995, 1985 90 €

663 6 bout CHT VERDIGNAN HAUT MEDOC 1995 CBO 70 €

664 12 bout MARQUIS DE TERRAUBE COTE DU FRONTON 1981 (CERT DEB EP) 55 €

665 6 bout CHT BELLEFONT GRAVES ROUGE 1992 35 €

666 11 bout
2  VIEUX FERRAND 1992, 2 CHT DASSAULT 1990, 1 CHT GLORIA 1992, 1 CHT 
PONTET FUMET 1975, 2 CHT CALON 1973, 1 CHT LES ORMES DE PEZ 1990, 1 CHT 
LANNESSAN 1975, 1 CHT BEYCHEVELLE 

180 €

667 13 bout
BORDEAUX DIVERS DONT LA TOUR BLANCHE, CAMENSAC, SOUTARD, 
CAMBON LA PELOUSE 1979, 1970, 1989, 1989…

90 €

668 10 bout

2 CHR ROUET FRONSAC 1966 (NLB), 2 CHT CLOS DE LA MADELEINE ST 
EMILION 1964 ( 1 NLB, 1MI EP) 1 CHT LATOUR PIBRAN PAUILLAC 1970 ( DEB 
EP), 1 CHT BEYCHEVELLE 1964 (MI EP), 1 CHT MONROSE 1967 (MI EP), 1 CHT 
LASCOMBES 1967 (MI EP), 1 CHT CALON SEGUR 1966 (ME EP), 1 CHT HAUTE 
SARPE 1967 (DEB EP)

135 €

669 12 bout CHT DE PEZ ST ESTEPHE 2006 180 €

670 7 bout GRAND ARDECHE LOUIS LATOUR 2008 120 €

671 7 Flac
6 BOUT MINUTY ROSE COTES DE PROVENCE 2011, 1 MAG MINUTY ROSE ET OR 
2013

80 €

672 3 bout CHT LAFON ROCHET 1989 (2BG, ETIQ LEG TACHEES) 80 €

611 2 bout FINE CHAMPAGNE BARON OTARD (ETIQ SALE, NLB) 80 €

612 2 bout FINE CHAMPAGNE BARON OTARD (ETIQ SALE, NLB) 80 €

613 3 bout FINE CHAMPAGNE BARON OTARD (ETIQ SALE, NLB) 120 €

614 1 bout CHT YQUEM 1995 CB (BG) 250 €

615 1 bout CHT YQUEM 1995 CB (BG) 250 €

616 2 mag CHT PRIEURE LICHINE 1981 (ETIQ SALES, NTLB) 100 €

617 3 mag CHT LA CROIX ST ESTEPHE 1990 (BG ET 1 NTLB) 120 €

618 3 mag 2 CHT LA CROIX ST ESTEPHE 1990 , 1/1995 (BG 120 €

619 1 bout CHAMPAGNE DON RUINART 1996 100 €

620 1 bout ARMAGNAC CLEMENT 1942 (5CM, ETIQ SALE LEG DECHIREE, CIRE CASSEE) 80 €

621 1 bout CHT COS D’ESTOURNEL 1955 (EA, DEMIE EP) 100 €

622 1 bout CHT AUSONE PRESUMEE 1938 (MI EP, ETIQ TRES ABIMEE, CAPSULE COUPEE) 150 €

623 1 bout CHT ANGELUS 1961 (MI EP) 400 €

624 6 bout MAZIS CHAMBERTIN CBO FAIVELEY 2003 480 €

625 6 bout

1 CHT LES ORMES SORBET 1989 (ETIQ TACHEE), 1 LE CLOITRE DU CHT 
PRIEURE LICHINE 1996, 1 CHT CHASSE SPLEEN 1988 (BG), 1 CLOS LA MAROUTIE 
MONBAZILLAC 2002, 1 VIN JAUNE D’ARTOIS JACQUES TISSOT 1986, 1 CLOS TROU 
JURANCON 2001 (BG)

70 €

626 5 bout
2 VIEUX CHAMPAGNE POMMERY, 1 CHAMPAGNE MOET ET CHANDON BRUT, 1 
CHAMPAGNE PIERRE PETERS, 1 CHAMPAGNE ROSE VOLLEREAUX

130 €

627 6 bout
BOURGOGNE PINOT NOIR 1988 GROUPEMENT DES PRODUCTEURS 71390 BUXY 
(4CM)

20 €

628 12 bout
CHT DES BARDES MONTAGNE ST EMILION 1970, MEDOC 1980 (ETIQ SALES, BG, 
NLB)

70 €

629 12 bout JULIENAS 1989 ET FLEURIE 1980 (NIVEAUX DIVERS) 60 €

630 6 bout CHT BEAU SITE HAUT VIGNOBLE ST ESTEPHE 1966 (DEMI EP, ETIQ SALE) 70 €

631 6 bout PORTOS DIVERS : FERREIRA ET DALVA 60 €

632 7 bout PORTOS DIVERS : CALEM, FONSECA, ROZES, RODRIGUEZ, CINTRA, WHIST 80 €

633 1 bout CHT HAUT BRION 1995 330 €

634 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1959 (ETIQ FANEE, GROS DEMI EP) 1140 €

635 4 mag CHT BRANAIRE 1976 360 €

636 12 bout CHT DUTRUCH GRAND POUJEAUX 1983 (BG, 3 NLB, EA, 6 EN LAMBEAUX) 140 €

637 12 bout CHT DUTRUCH GRAND POUJEAUX 1983 (BG, 3 NLB, EA, 6 EN LAMBEAUX) 140 €

638 12   BOCAUX COCKTAIL DE FRUITS EAU DE VIE 60 €

639 12   BOCAUX COCKTAIL DE FRUITS EAU DE VIE 60 €

640 2 mag COGNAC SALIGNAC VS 80 €

641 1   LIVRE DES GRANDS VINS NICOLAS 1969 ILLUSTRE PAR LORJOU 50 €

642 1 bout CHT PALMER 1950 (MI EP, ETIQ LEG FANNEE ET DECHIREE) 50 €
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706 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

707 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

708 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

709 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

710 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

711 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

712 12 bout CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 1200 €

713 12 bout CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 1200 €

714 12 bout CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 1200 €

715 12 bout CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 1200 €

716 12 bout CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 1200 €

717 12 bout CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 1200 €

718 12 bout MOREY SAINT DENIS CLOS SORBE FRANCOIS FEUILLET 2012 540 €

719 12 bout ECHEZEAUX FRANCOIS FEUILLET 2012 1200 €

720 6 bout MEURSAULT CLOS DE LA BARRE COMTES LAFON 2002 900 €

721 5 bout MEURSAULT 1ER CRU GENEVRIERES COMTES LAFON 2005 1000 €

722 5 bout MEURSAULT CHARMES 1ER CRU COMTES LAFON 2002 900 €

723 6 bout MEURSAULT CHARMES 1ER CRU COMTES LAFON 2005 1200 €

724 2 bout MEURSAULT PERRIERES 1ER CRU COMTES LAFON 2002 560 €

725 2 bout
1 MEURSAULT COMTES LAFON 2005, 1 MEURSAULT DESIREE COMTE SLAFON 
2002

220 €

726 12 bout CORTON CHARLEMAGNE VOARICK 2002 540 €

727 9 bout SAINT ESTEPHE DE MONTROSE 2010 180 €

728 1 bout CHAMPAGNE DOM RUINART 1990 150 €

729 6 bout
2 CHT SUDUIRAUT 1985 (NLB, ETIQ TACHEES), 2 CHT FILHOT 1985 (NTLB, ETIQ 
SALES), 1 CHT LA TOUR BLANCHE 1978 (DEP EP), 1 CHT GUIRAUD 1982 (NLTB)

140 €

730 8 bout
3 CHT DU MAYNE 2003, 3 CHT RABAUD PROMIS 1984 (DEB EP, NLB, ETIQ SALES), 
2 CHT ROMER DU HAYOT 

100 €

731 12 bout CHT TALBOT 1992 (4NTLB) 300 €

732 12 bout

4 CHT TALBOT 1992, 1 CHT BRANE CANTENAC 1981 (BG), 1 CHT GRAND PUY 
DUCASSE 1986, 1 CHT LA LAGUNE 1985, 1 CHT CALON SEGUR 1983 (DEB EP), 2 
CHT LAGRANGE 1986, 1 CHT HAUT BAGES LIBERAL 1986 (NLB), 1 CHT BRANAIRE 
1985 (NLB)

280 €

733 12 bout

4 CHT CARBONNIEUX ROUGE 2/1989, 2/1986 (1NLB, ETIQ SALES, 2 CHT PONTET 
CANET 1985 (BG), 2 CHT CAMENSAC 1986 (BG, ETIQ TRES ABIMEES), 1 CHT FIEFS 
DE LAGRANGE 1986 (DEB EP), 1 CHT DU TERTRE 2010, 2 N°2 LAFON ROCHET 
1986

250 €

734 12 bout MEDOC LA BARONNIE 1992 (BG ET NTLB) 100 €

735 12 bout CHT LIEUJEAN HAUT MEDOC 4/2010, 4/2011, 4/2009 100 €

736 1 bout BAS ARMAGNAC LAUBADE 1970 50 €

673 6 bout CHT NENIN 1975 (5BG, 1NLB, EA) 240 €

674 12 bout CHT PIPEAU 1988 (5BG, 5 NTLB, 1 NLB) 250 €

675 12 bout CHT PIPEAU 1989 (2BG) 250 €

676 12 bout CHT PIPEAU 1990 (3BG, NTLB) 250 €

677 12 bout CHT PIPEAU 1991 (6BG) 250 €

678 12 bout CHT PIPEAU 1991 (7BG, 4NTLB) 250 €

679 1 bout ROMANEE CONTI 1992 8000 €

680 12 bout CHT GRUAUD LAROSE 1995 CB 750 €

681 12 bout CHT GRUAUD LAROSE 1995 CB 750 €

682 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1970 250 €

683 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1981 220 €

684 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1981 220 €

685 1 bout CHT PETRUS 1970 1500 €

686 1 bout CHT LATOUR 1970 350 €

687 1 bout CHT LATOUR 1970 350 €

688 1 bout CHT CHEVAL BLANC 1966 300 €

689 1 mag CHT YQUEM 1985 600 €

690 4 flac
1 MAG COGNAC REMY MARTIN, 1 BOUT ARMAGNAC HAUT BARON, 1 DEMI 
BOUTEILLE DE VODKA, 1 BOUT DE CHERRY 

80 €

691 1 bout WHISKY MACALLAN 30 €

692 1 bout LA TACHE 1962 -7CM 1500 €

693 9 bout
3 ST EMILION CHT CORMEIL FIGEAC 2005, 3 CHT CACH HAUT MEDOC 1995, 3 
CLOS LABORIE MARGAUX 2005

120 €

694 9 bout
2 PRIEURE DE MEYNEY 2005, 3 CHT GRUAUD LAROSE 1994, 3 DULUC DE 
BEYCHEVELLE 1989, 1 CHT GISCOURS 1983

220 €

695 6 bout
3 GEVREY CHAMBERTIN CH. DE M. 2002, 1 RUCHOTTES CHAMBERTIN 
MUGNERET 1997, 2 CHAMBOLLE MUSIGNY GROFFIER 1977

150 €

696 4 bout
1 BONNES MARES GROFFIER 1976, 1 CLOS VOUGEOT MUGNERET 1976, 1 CLOS 
VOUGEOT GROS 1976, 1 ECHEZEAUX MUGNERET GUIBOURG 1976

160 €

697 2 bout RICHEBOURG GROS FRERE ET SŒUR 1976 200 €

698 4 bout
1 LADOIX PARENT 1994, 1 PERNAND VERGELESS ILE DES VERGELESS TOLLOT 
1979, 2 CORTON CHEVALIER 1977, 

50 €

699 5 bout
2 PULIGNY MONTRACHET BRUCH 1955, 1 CHASSAGNE MONTRACHET 
RAMONET PRUDHON 1976, 1 /1976 EN BLANC, 1 SANTENAY MORIN 1994

130 €

700 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

701 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

702 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

703 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

704 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €

705 12 bout GEVREY CHAMBERTIN HENRI REBOURSEAU 2005 480 €
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770 1 mag CHT MARGAUX 1957 400 €

771 1 bout CHT MARGAUX 1974 150 €

772 4 bout
2 FORTS DE LATOUR 1977, 1 CHT DUHART MILON 1978, 1 CHT PONTET CANET 
1982

200 €

773 1 bout CHT PETRUS 1982 2500 €

774 3 bout CHT GRACE DIEU 1959 150 €

775 4 bout
2 CHAMBOLLE MUSIGNY DE VOGUE 1981 ET 1982, 2 CLOS VOUGEOT FRANCOIS 
DE LA ROCHE FOUCAULT 1982

160 €

776 2 bout CHT YQUEM 1991 360 €

777 1 jero CHAMPAGNE SAINT REOL 100 €

778 1 jero CHAMPAGNE SAINT REOL 100 €

779 1 jero CHAMPAGNE SAINT REOL 100 €

780 4 bout PAVILLON BLANC DU CHT MARGAUX 1995 480 €

781 1 bout CHT HAUT BRION 1970 200 €

782 2 bout CHT MARGAUX 1992 400 €

783 2 bout CHT AUSONE 1978 340 €

784 2 bout
1 CHAMPAGNE DOM RUINART BLANC DE BLANC 1988, 1 CHAMPAGNE DOM 
RUINART ROSE 1986

320 €

785 8 bout CHT LYNCH MOUSSAS 2000 240 €

786 1 mag CHT LA TOUR 1983 500 €

787 1 mag CHT LA TOUR 1983 500 €

788 1 mag CHT LA TOUR 1983 500 €

789 12 bout CHT LA MISSION HAUT BRION CB 1983 1800 €

790 12 bout CHT LA MISSION HAUT BRION CB 1983 1800 €

791 1 bout CHT COUTET 1921 200 €

792 1 bout CHT GILETTE CREME DE TETE 150 €

793 1 bout CHT YQUEM 1970 250 €

794 2 bout CHT YQUEM 1999 300 €

795 12 bout CHT HAUT BRION CB 1977 2160 €

796 12 bout CHT HAUT BRION CB 1977 2160 €

797 1 bout CHT LAFITE ROTHSHCILD AVEC BANDE DE PIED AMERICAINE 1982 1500 €

798 2 bout CHT YQUEM 1986 360 €

799 1 bout CHT PETRUS 1986 1200 €

800 1 bout CHT PETRUS 1986 1200 €

801 12 bout CHT PETRUS CB 1982 36000 €

802 1 bout DOM PERIGNON 1988 200 €

803 3 bout 2 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT 1996, 1 CHAMPAGNE KRUG GRANDE CUVEE 260 €

737 17 bout CHT HAUT LABORDE HAUT MEDOC 15/2005, 2/2006 90 €

738 12 bout LIEUJAN CUVEE PRESTIGE 2011, 6 CHT BARRET 2009 80 €

739 22 bout 20 CABARDES CHT SALITIS 2006, 2009, 2010, 2012, 2 LANGUEDOC 60 €

740 20 bout CHT BELAIR LUSSAC 1975 (BG ET NLB, ETIQ SALES) 100 €

741 5 mag 2 TOURAINE 2012, 2 MAG GAILLAC 2012, 1 MAG LIEUJAN 2011 30 €

742 12 bout
5 BARON DE BRANE 2000, 2 LES HAUTS DU BRANE 1990 (DEB EP), 1 CHT LES 
ANNEREAUX 1995, 3 BARONNIE 2011, 1 CHT LIEUJAN 2000

60 €

743 11 bout
1 CHT SAINT GEORGES 2001, 1 CHT BRANE LES TOUR, 6 CHT LAMOTTE 
BOUSCAUT, 1 DOMAINE DE CHEVALIER 1988, 1 CHT LE CARCASSET, 1 
CARBONNIEUX BLANC 1985

60 €

744 10 bout 6 MARSANNAY 2012, 4 MERCUREY 1979 50 €

745 6 bout DIVERSES BORDEAUX AGNEAU ROSE ET ROUGE 20 €

746 10 bout 6 SAVIGNY LES BEAUNES LES SERPENTIERES LOUIS ECARD GUYOT 1974, 4/1976 110 €

747 10 bout VOLNAY CLOS DES CHENES 1971, 1972, 1973 200 €

748 3 bout VOSNE ROMANEE GENNEVRIERES CHARLES NOELLAT 1972 600 €

749 3 bout CLOS VOUGEOT CHARLES NOELLAT 1969 300 €

750 1 bout CLOS VOUGOET CHARLES NOELLAT 1971 150 €

751 1 bout CLOS VOUGEOT CHARLES NOELLAT 1972 250 €

752 1 bout RICHEBOURG CHARLES NOELLAT 1972 500 €

753 6 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1975 480 €

754 5 bout CHT CORMEIL FIGEAC 1988 80 €

755 5 bout CHT LA LOUVIERE 1970 80 €

756 6 bout CHT MAC CARTHY 1975 70 €

757 5 bout CHT MATRAS ST EMILION 1970 75 €

758 6 bout CHT POUGET MARGAUX 1970 90 €

759 3 bout CHT RIEUSSEC 1971 120 €

760 6 bout TOUR DE PEZ 2010 90 €

761 6 bout CHT LE BOSCQ 1971 90 €

762 6 bout CHT FONREAUD LISTRAC 1989 90 €

763 6 bout CHT LA CROIX DES MOINES LALANDE DE POMEROL 1975 90 €

764 1 bout ROMANEE ST VIVANT CHARLES NOELLAT 1972 500 €

765 3 bout 1 CHT LASCOMBES 1976, 2 CHT GRUAUD LAROSE 1962 190 €

766 1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1983 170 €

767 3 bout
2 CHAMBOLLE MUSIGNY DE VOGUE 1976 ET 1978, 1 VOSNE ROMANEE 
TASTEVINE 1970

120 €

768 7 bout
1 CHT JACQUES BLANC ST EMILION 1977, 6 CHT VIEUX CLOQUET 1969, 1971, 1972, 
1982

110 €

769 1 mag CHT MARGAUX 1952 400 €
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837 3 bout CALVADOS HORS D’AGE MONTGOMMERY 300 €

838 5 bout CALVADOS FERMIER DU DONFRONTAIS JALLARD 400 €

839 4 bout CALVADOS HORS D’AGE BUSNEL 400 €

840 4 bout CALVADOS HORS D’AGE BUSNEL 400 €

841 1  
CARAFE 4 COMPARTIEMENTS ANISETTE, CUZENIER ORANGE, PRUNELIA, 
CHERRY, 

30 €

842 12 bout CHT SAINT PIERRE 2003 360 €

843 12 bout CHT BRANAIRE DUCRU 1996 480 €

844 1 mag CHT BEAUREGARD 1996 80 €

845 3 bout ROC DE CAMBES CB 180 €

846 6 bout CHT MONTROSE 1991 390 €

847 12 bout CHT MOULIN RICHE 2000 360 €

848 12 bout CHT MOULIN RICHE 2000 360 €

849 12 bout CHT LEOVILLE LARTON CB 1995 600 €

850 12 bout CHT MONTROSE CB 1995 840 €

851 12 bout CHT HAUT BAILLY CB 1995 600 €

852 6 bout CHT MARGAUX CB 2004 1800 €

853 6 bout CHT DUCRU BEAUCAILLOU 2004 360 €

854 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD 2004 800 €

855 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD 2004 800 €

856 1 mag CHT LAFITE ROTHSCHILD 2004 800 €

857 6 bout CHT ANGELUS CB 2002 900 €

858 6 bout CHT LYNCH BAGES CB 2002 420 €

859 6 bout CHT BRANE CANTENAC CB 2002 240 €

860 12 bout CHT GISCOURS CB 2003 480 €

861 1 mag CHT DAUMAS GASSAC 2003 60 €

862 6 bout CLOS VOUGEOT LOUIS JADOT 2003 420 €

863 6 bout COTE ROTIE DOMAINE BONNEFOD 2003 210 €

864 1 bout CHAMBERTIN R. LAUNAY 1999 200 €

865 1 bout CHAMBERTIN R. LAUNAY 1999 200 €

866 1 bout BONNES MARES MOINE HUDELOT 1992 100 €

867 6 bout CLOS DE LA ROCHE J. DROUHIN 600 €

868 5 bout LE CORTON BOUCHARD 1996 350 €

869 6 bout CORTON CLOS DU ROY GUYON 300 €

870 6 bout CHT LATOUR POMEROL CBO 2005 420 €

804 4 bout GRANDE CHAMPAGNE DELAMAIN VESPER 400 €

805 1 bout GRANDE CHAMPAGNE RESERVE SPECIALE EXTRA VIEILLE EMILE ENGRAND 150 €

806 1 bout GRANDE CHAMPAGNE RESERVE SPECIALE EXTRA VIEILLE EMILE ENGRAND 150 €

807 1 bout GRANDE CHAMPAGNE RESERVE SPECIALE EXTRA VIEILLE EMILE ENGRAND 150 €

808 1 bout GRANDE CHAMPAGNE RESERVE SPECIALE EXTRA VIEILLE EMILE ENGRAND 150 €

809 1 bout GRANDE CHAMPAGNE RESERVE SPECIALE EXTRA VIEILLE EMILE ENGRAND 150 €

810 1 bout GRANDE CHAMPAGNE RESERVE SPECIALE EXTRA VIEILLE EMILE ENGRAND 150 €

811 3 bout COGNAC MARTELL CORDON BLEU 300 €

812 3 bout COGNAC MARTELL CORDON BLEU 300 €

813 3 bout COGNAC MARTELL CORDON BLEU 300 €

814 3 bout COGNAC MARTELL CORDON BLEU 300 €

815 3 bout COGNAC MARTELL CORDON BLEU 300 €

816 1 bout COGNAC MARTELL CORDON D’ARGENT 100 €

817 1 bout GRANDE FINE CHAMPAGNE BISQUIT EXTRA VIEILLE SOUS COFFRET 200 €

818 2 bout VIELLE FINE CHAMPAGNE PRINCES DE COGNAC OTARD 300 €

819 2 bout VIELLE FINE CHAMPAGNE PRINCES DE COGNAC OTARD 300 €

820 3 bout COGNAC OTARD XO COFFRET BOIS 150 €

821 1 bout COGNAC OTARD XO 50 €

822 1 bout VIEILLE FINE CHAMPAGNE AE D’OR 1875 7000 €

823 1 bout VIEILLE FINE CHAMPAGNE AE D’OR 1893 5000 €

824 1 bout VIEILLE FINE CHAMPAGNE AE D’OR 1000 €

825 1 bout
FINE CHAMPAGNE SELECTION SPECIAL DU MAITRE DE CHAIS SAZERAC DE 
FORGE

100 €

826 1 bout
FINE CHAMPAGNE SELECTION SPECIAL DU MAITRE DE CHAIS SAZERAC DE 
FORGE

100 €

827 1 bout
FINE CHAMPAGNE SELECTION SPECIAL DU MAITRE DE CHAIS SAZERAC DE 
FORGE

100 €

828 1 bout
FINE CHAMPAGNE SELECTION SPECIAL DU MAITRE DE CHAIS SAZERAC DE 
FORGE

100 €

829 1 bout
FINE CHAMPAGNE SELECTION SPECIAL DU MAITRE DE CHAIS SAZERAC DE 
FORGE

100 €

830 1  
COFFRET DE COGNAC EN MERISIER COMPRENANT : 1 GRANDE CHAMPAGNE, 
1 PETITE CHAMPAGNE, 1 FINS BOIS, 1 BONS BOIS, HOUSE

200 €

831 1  
COFFRET DE COGNAC EN MERISIER COMPRENANT : 1 GRANDE CHAMPAGNE, 
1 PETITE CHAMPAGNE, 1 FINS BOIS, 1 BONS BOIS, HOUSE

200 €

832 1 bout GRANDE FINE ARMAGNAC JANNEAU 1950 150 €

833 5 bout ARMAGNAC LAFONTAN 20 ANS D’AGE 250 €

834 5 bout ARMAGNAC LAFONTAN 20 ANS D’AGE 250 €

835 1 bout BAS ARMAGNAC CHT DE L’AUBADE 1974 150 €

836 4 bout CALVADOS HORS D’AGE MONTGOMMERY 400 €
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16 & 17 MARS 2018
GRANDS VINS

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

LOMBRAIL - TEUCQUAM
21 avenue de Balzac

94210 La Varenne Saint-Hilaire
par Email : lt-1@orange.fr

ou par fax au 01 42 83 68 48

M. Claude MARATIER
7 bis avenue Marie-Louise

94210 La Varenne Saint-Hilaire
par Email : maratier@aol.com
ou par fax au 01 42 83 34 48

ou

A renvoyer à

LOMBRAIL - TEUCQUAM
M A I S O N  D E  V E N T E S

14, rue de Provence 75009 PARIS - Tél. : 01 43 97 91 29 - Fax : 01 42 83 68 48
Agrément : 2002-152 - RCS : B442648 101

Email : lt-1@orange.fr - Site internet : www.lombrail-teucquam.com

- Références bancaires obligatoires
- Numéro de carte de crédit avec date de validité

871 6 bout CHT FIGEAC CBO 2005 420 €

872 6 bout CHT TALBOT CBO 2005 300 €

873 6 bout CHT BEAU SEJOUR BECOT CBO 2005 360 €

874 6 bout CHT TERTRE DAUGAY 1999 150 €

875 6 bout CLOS FOURTET 2000 420 €

876 6 bout CHT CANON 2003 300 €

877 6 bout CHT BELAIR 2000 300 €

878 6 bout CHT PAVIE 2000 1500 €

879 6 bout CHT PAVIE 2005 1200 €

880 6 bout 2 CHT BELAIR 1998, 2 CHT ANGELUS 2006, 2 CHT GRAND PUY DUCASSE 2003 CB 430 €

881 1 bout CHT BICHON BAGES PAUILLAC 1923 50 €

882 1 bout CHT RAYNE VIGNEAU 1940 100 €

883 1 bout CHT RAYNE VIGNEAU 1940 100 €

884 1 bout CHT RAYNE VIGNEAU 1940 100 €

885 3 bout
1 CHT FAYAU 1942, 1 JURANCON CLOS BURGUE 1962, 1 CHT HAUT COUTELIN 
1964

90 €

886 4 bout CHT MARQUIS DE TERME 1/1964, 2/1965, 1 MILLESIME ILLISIBLE 70 €

887 9 bout
1 CHT COUFRAN 1966, 1 CHT CHARMAN MARGAUX 1966, 1 CHT BOUSCAULT 1973, 
1 CHT PHELAN SEGUR 1973, 1 MUSCADET, 3 VIEUX BORDEAUX

80 €

888 4 d.bout FINE CHAMPAGNE REMY MARTIN VSOP 70 €

889 5 d.bout FINE CHAMPAGNE REMY MARTIN VSOP 85 €

890 5   AMBASSADEUR CUSONIER 100CL 50 €

891 6 MUSCAT ET BANYULS 40 €

892 6 bout LIQUEUR DES ILES 60 €

893 6 bout LIQUEUR : FRAISE, NOISETTE, MYRTILLE, PRUNELLE, FRAMBOISE 75 €

894 6 bout LIQUEURS DIVERSES 75 €

895 12   FLASCQUES MADERE, ROZES 30 €

896 12   FLASCQUES 20 CL COGNAC HENNESSY 70 €

897 5   LITRE PICON CLUB ET MANDARIN BIERE 30 €

898 4 bout COGNAC COURVOISIER ET EXSHAW VSOP 100 €

899 6 bout LIQUEURS DIVERSES 75 €

900 4 bout LIQUEURS DIVERSES 45 €

901 1 bout POIRE PRISONNIERE 40 €

902 6 bout CHT HAUT BRION 1995 (ETIQ DELAVEES) 1620 €

903 1 bout CHT MARGAUX 1987 250 €

904 1 bout CORTON CHARLEMAGNE RAVAUD 1989 80 €

905 1 bout CHT ROUMIER LACOSTE 1983 30 €



ORDRES D’ACHAT 
La Maison de Ventes se charge d’exécuter, sans frais supplémentaires, tous les 
ordres d’achat confiés lors de l’exposition par des amateurs qui ne pourraient 
assister personnellement aux enchères. Toute personne adressant ses ordres 
d’achat par courrier, mail ou télécopie le fait à ses risques et périls sans engager 
la responsabilité du Commissaire-Priseur, quant à la bonne réception de ces 
derniers et devra de plus les confirmer par téléphone.
Les ordres d’achat sont à envoyer à l’adresse de la Maison de Ventes, 21 avenue 
de Balzac, 94210 La Varenne Saint-Hilaire – Saint-Maur, par écrit et signés, 
accompagnés des coordonnées personnelles, téléphoniques et bancaires ; soit 
sur papier libre, soit en utilisant le formulaire disponible sur notre site inter-
net : www.lombrail-teucquam.com
Les ordres d’achat doivent nous parvenir au plus tard 24 heures avant la vente, 
afin que nos bureaux puissent prendre contact avec les personnes intéressées 
en vue de confirmation et de vérification. 
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Maison de Ventes n’est 
pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour 
toute autre cause. 
Les enchères par téléphone représentant un service gracieux rendu aux ama-
teurs ne pouvant pas se déplacer, en aucun cas la Maison de Ventes ne pourra 
être tenue responsable d’un éventuel problème de liaison téléphonique. La 
demande d’enchères par téléphone doit être formulée par écrit dans les mêmes 
conditions que pour l’ordre d’achat. 
Les demandes d’appels téléphoniques ne peuvent concerner que les lots 
estimés plus de 500 €. La personne demandant à être appelée s’engageant 
à être « preneur » au minimum de l’estimation du lot. Il vous esst possible 
de participer et de suivre la vente en utilisant le service de Drouot Live.
La Maison de Ventes se réservant le droit de refuser un ordre d’achat, un appel 
téléphonique ou une participation sur Drouot Live si les garanties et condi-
tions nécessaires à leur accomplissement ne sont pas remplies.

CONDITIONS DE LA VENTE
La participation aux enchères implique l’acceptation des présentes conditions de vente. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères : 24 % TTC. 
L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des bouteilles mises en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée. Le catalogue étant indicatif, La Maison de Ventes ne pourra être tenue responsable pour les éventuelles modi-
fications de désignations pouvant figurer dans le catalogue ; des étiquettes sales, tachées, légèrement détériorées ne justifieront en aucun cas 
une annonce spécifique et ne pourront être considérées comme un motif de remboursement ; seuls les niveaux non conformes (en dessous 
du niveau légèrement bas), l’absence de millésime, de nom du château ou du domaine, de capsule ou d’étiquette seront annoncés à la 
vente. Les lots sont réputés être vendus sans conditionnement d’origine et dans le cas où celui-ci existe, aucune réclamation ne pourra être 
faite quant à l’état de ce dernier par l’adjudicataire.
Les Millésimes des Alcools et Eaux de Vie sont donnés à titre indicatif. 
Nous ne pouvons pas garantir la qualité des vins et alcools vendus ainsi que l’état des bouchons.
Les indications portées sur les étiquettes et contre-étiquettes, collerettes et bouchons des bouteilles constituent l’identification des boissons et ne 
peuvent en aucun cas engager notre responsabilité. 
Le présent catalogue ne donnant des éléments d’état que pour quelques lots, les indications concernant le niveau et l’état des bouteilles des 
autres lots seront données au moment de l’exposition et de la vente ou sont disponibles auprès du bureau de notre expert, M. Claude Maratier. 
L’enlèvement effectué, il ne sera admis aucune réclamation. S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une 
enchère équivalente sur le même lot, soit à haute voix, soit par signe, et qu’ils réclament en même temps cet objet après le prononcé de l’adjudi-
cation, ledit lot sera immédiatement remis en vente au prix de la dernière enchère, et le public présent sera admis à enchérir à nouveau. L’objet 
sera alors adjugé au plus offrant et dernier enchérisseur. 
La vente sera faite au comptant. 
La Maison de Ventes se réserve le droit de ne délivrer les vins vendus que lorsque le paiement sera crédité. 
En cas de non paiement par chèque, espèce ou carte, les vins pourront être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la pre-
mière opportunité en application de l’article L 321-14 de la réglementation des ventes aux enchères publiques mobilières. 
Règlement en espèces : plafonné à 1 000 euros pour les achats effectués par les acquéreurs français, et à 10 000 euros pour les acquéreurs étran-
gers ; au-delà de ces montants les règlements devront se faire par carte, virement ou chèque. Règlement par carte bancaire, sauf American Express 
et Diners. Règlement par chèque : inscription obligatoire préalable au plus tard 48 heures avant la vente pour les acquéreurs achetant pour la 
première fois dans notre Maison de ventes, la délivrance des lots pouvant être différée après encaissement effectif du chèque. Règlement par 
virement : délivrance des lots après encaissement effectif des fonds. 
Tout acquéreur de l’Union Européenne, identifié à la TVA, doit, au moment de la vente, indiquer son numéro d’identification en vue d’une 
livraison intracommunautaire justifiée par l’expédition vers l’autre Etat membre et dispose de trente jours pour régulariser. L’acquéreur non 
communautaire doit signaler lors de la vente son intention d’exporter et dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l’exportation.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de 5 à 10 semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec 
laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à la maison de ventes. 
La Maison de Ventes décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de l’acheteur, selon la régle-
mentation en vigueur. L’adjudicataire reconnaît : Devenir propriétaire et responsable des lots dès l’adjudication prononcée - Assumer les risques 
et frais de la manutention et du magasinage et le fait que la délivrance de lots ne se fait qu’après encaissement des fonds.


